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B4_E8_80_83_c46_202452.htm 第 七 章 车辆购置税2 一、单项

选择题。 1.车辆购置税的纳税义务人不包括（ ）。 A． 购买

者 B． 获奖者 C． 馈赠人 D． 受赠者 2.车辆购置税的纳税期

限为（ ）。 A. 60天 B. 45天 C. 30天 D. 半年 3.某高校2005年10

月接受捐赠小汽车5辆，国家税务总局规定的同类型应税车辆

的最低计税价格为150000元/辆，小汽车的成本为90000元/辆

，成本利润率为8%。该高校应纳车辆购置税为（ ）元。 A．

86400 B． 75000 C． 93919.14 D． 80000 4.进出口公司2005年3

月9日直接从国外进口一辆自用小轿车自用，经报关地口岸海

关对有关报关资 料审查确定，关税计税价格为284000元（人

民币），海关征收关税284000元，并按增值税、消费税有关

规定分别缴纳进口增值税68000元、消费税 32000元。该企业

应纳车辆购置税（ ）元。 A.18400 B.36800 C. 60000 D. 40000 5. 

某县环保局2006年3月向某汽车贸易公司购买一辆小轿车作自

用，支付含增值税价款 234000元，代收的保险费500元，送车

费700元，上牌办证费18000元，均由某汽车贸易公司开具发

票和有关收据。另向政府有关部门支付控购费 30000元。该环

保局应纳车辆购置税（ ）元。 A. 28320 B.21641.03 C.25320 D.

21642.03 6.已登记注册的应税车辆，其底盘发生更换的，其最

低级税价格按同类型新车最低计税价格的（ ）计算。 A.80%

B. 70% C.60% D. 75% 7.进口自用应税车辆的纳税期限为进口之

日起（ ）。 A.20日内 B. 30日内 C. 40日内 D. 60日内 8.李某

于2005年3月向某汽车贸易公司购买一辆小轿车自用，支付含



税价款为175500元，另又支付手续费100元，运输费500元，其

他费用300元。该李某应纳车辆购置税税额为（ ）元。 A．

15076.92 B． 17640 C． 15000 D． 17550 9.我国车辆购置税实行

法定减免税，下列不属于车辆购置税减免税范围的是（ ）。

A.外国驻华使馆、领事馆和国际组织驻华机构及其外交人员

自用车辆 B.回国服务的留学人员用现汇购买1辆个人自用国产

小汽车 C.设有固定装置的运输车辆 D.长期来华定居专家1辆

自用小汽车 10.纳税人自产、受赠、获奖或以其他方式取得并

自用的应税车辆，应当在（ ）申报纳税。 A． 投入使用前60

日内 B． 投入使用之日起60日内 C． 自取得之日起60日内 D

． 应税车辆上牌登记注册时 11.B公司2006 年3月接受捐赠小

汽车10辆，其中的5辆作为商品转手，其余自用， 经税务机关

审核，国家税务总局规定的同类型应税车辆的最低计税价格

为100000元/辆，小汽车的成本为80000元/辆，成本利润率

为8%。则该公司应 纳的车辆购置税额为（ ）元。 A．86400 B

．80000 C.93919．04 D．50000 12.纳税人购置应税车辆，应当

向（ ）的主管税务机关申报纳税。 A.车辆上牌地 B. 售车方所

在地 C.购车地 D. 纳税人所在地 13.按照《车辆购置税暂行条

例》的规定，下列车辆中可以减免车辆购置税的是（ ）。 A

．挂车 B．电车 C. 农用运输车 D．电力部门专用车 100Test 下
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